

Вырезка из газеты

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА

2^{от}9 АПР 1953

Ургенч

Газета №

Постановка „Бесприданницы“ А. Н. Островского в областном музыкально-драматическом театре

В первомайский праздник коллектив областного музыкально-драматического театра покажет новую постановку — пьесу А. Н. Островского „Бесприданница“.

„Бесприданница“ переведена на узбекский язык А. Турдые-

вым и Миртемиром. Постановка — режиссера А. М. Привмана, художник Л. Абдуллаева. В спектакле участвуют заслуженные артисты УзССР У. Гаяпова, О. Ачилова, К. Рахимов, народный артист УзССР В. Фаязов.